

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «ТУРИЗМ І РЕКРЕАЦІЯ»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 242 Туризм і рекреація
галузі знань 24 Сфера обслуговування
у Львівському національному університеті природокористування

Туризм визначений та закріплений законодавством України як пріоритетна галузь розвитку економіки України загалом та Львівської області зокрема. В довоєнний період в Україні спостерігався постійний приріст туристичних потоків з сусідніх країн та стабільний розвиток внутрішнього туризму. Ми розглядаємо оптимістичний прогноз щодо розвитку вітчизняної туристичної індустрії після перемоги в війні. Передумови для цього є: ми маємо багато туристичних атракцій, а світ зараз зацікавлений в Україні. Відтак попит на фахівців за спеціальністю 242 Туризм і рекреація постійно зростатиме.

Зміст представленої на рецензування освітньо-професійної програми дає можливість зробити висновок, що програмні результати навчання орієнтовані на знання передових концепцій, методів науково-дослідної та професійної діяльності на межі предметних областей туризму та рекреації. При формуванні цілей, компетентностей та результатів навчання було здійснено контент-аналіз аналогічних програм вітчизняного та закордонного рівнів з метою врахування їх досвіду.

В якості удосконалення освітньо-професійної програми пропонуємо включити у перелік вибіркового компонента професійної підготовки освітньо-професійної програми навчальну дисципліну “Екскурсійна та туристично-рекреаційна діяльність” у зв’язку з перейменуванням спеціальності.

Рецензована освітньо-професійна програма «Туризм і рекреація» другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка реалізується у Львівському національному університеті природокористування за спеціальністю 242 Туризм і рекреація галузі знань 24 Сфера обслуговування є актуальною, відповідає основним вимогам вищої освіти України, сприяє формуванню загальних і фахових компетентностей майбутніх фахівців з туризму і рекреації та рекомендується для реалізації в освітньому процесі університету.

Директор Туристичного
оператора «Відвідай»



Ігор ГУБІЛІТ